

大鲍岛老街区开启青春狂欢

青岛国际青年时尚文化艺术节启幕 将举办音乐节、脱口秀、艺术展、街舞party等活动

早报8月21日讯 8月20日,大鲍岛文化休闲街区被各色花卉元素景观装点一新,这些花卉景观呈现出“三生万物”的主题,用青春时尚的色彩扮靓老街区。当晚,潮流燃炸的音乐节与奇思妙想的青年创想空间一同开启,揭开2022青岛国际青年时尚文化艺术节的序幕。

市北区文化和旅游局相关负责人介绍,市北区将以此次活动为平台和契机,汇聚岛城前沿青年文化资源,持续举办更多新兴潮流的青年文化艺术活动,进一步创新活动和内容,满足不同领域青年群体的文化需求,着力打造开放、现代、活力、时尚的青年文化品牌,持续提升市北区的文化IP,充分展现市北区港、产、城、文深度融合发展的青春画卷,为加快RCEP青岛经贸合作先行创新试验基地建设和“文化强区”建设带来更多活水之源。

开幕式现场为大鲍岛文化休闲街区、卓越大融城、四方机车公园授予2022年度“青年文化+”潮创街区称号,为时尚蝶变老城区引入青春的新活



2022青岛国际青年时尚文化艺术节在大鲍岛休闲文化街区启幕。

力,时尚的新文化,潮流的新业态,赋能历史城区迭代升级,助力青岛城市更新和城市建设三年攻坚行动推进。

此外,今年的活动以“线下邀请+线上招募”的形式,邀请了文娱、美食、旅游

等各类青岛本地网络红人担任青年红人推荐官,通过线上联合推荐互动,体验市北区青年文化的时尚潮流氛围。老王欧巴、雅哥、小马、马克野雨、佩佩小圆脸儿、影探、岳妮倪8位网络红人齐聚现

场,被授予“青年红人推荐官”称号,并现场颁发证书。

为了满足不同领域青年群体的文化需求,2022青岛国际青年时尚文化艺术节采用了“1+N”空间规划模式,设置1个主会场主题活动,N个分会场主题活动。活动主会场将在大鲍岛文化休闲街区举办ORANGE BOMB音乐节,向青年大众呈现一场充满年轻、积极、潮流氛围的音乐盛宴。同时,主会场邀请了往届先锋青年和文创青年代表打造青年创想空间,通过时尚服装品牌快闪店、脱口秀、艺术展、街舞party、青年影像展5个主题活动,将先锋的青年文化艺术与历史文化街区相连接,展现新与旧、动与静、历史与未来的碰撞,彰显城区活力与文化魅力。

在卓越大融城、四方机车公园等分会场,节会将分别举办青年她派对、青年街头篮球赛等活动,在一个多月的时间里,展现一场青春、时尚、文化、创意的青年狂欢,以“节会”促进老城区业态迭代升级,共同营造青年发展友好型城区氛围。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 王恩全 摄影报道)

“翰墨彩韵”绽放广德里

青岛市新闻出版媒体五人书画展在广德里艺术馆开幕

早报8月21日讯 由广德里艺术馆、圣爱尔美术馆主办的“翰墨彩韵——青岛市新闻出版媒体五人书画展”,21日在广德里艺术馆开幕,青岛市政协原副主席梁有新、青岛市慈善总会文化艺术界慈善分会会长吕振宇,青岛科技大学艺术学院原院长、教授,研究生导师邱振亮及各界人士出席了开幕式,画展受到了专业人士的高度评价。

书画展带来精彩

记者在广德里艺术馆看到,慕名前来看画展的游客络绎不绝。“你看,这组老虎画得惟妙惟肖,足见其功底深厚。”专程来参观画展的书画爱好者陈先生说。观众们有的在作品前驻足观摩、交流探讨,有的拿出手机拍下心仪的作品,或与佳作合影留念。本次书画展推出了殷庆威、潘盛国、赵晓春、陈铭、陈传珂5位原新闻出版媒体工作者创作的50余幅书画作品。业内人士表示,这些书法、花鸟人物等书画作品继承和弘扬了优秀传统文化,既有高雅的艺术审美品位,又具有浓郁的时代艺术特色,宛如盛夏时节凉爽的海风,给人们带来了美的艺术享受。据悉,此次展览为期1个月,市民和游客可免费观展。

广德里带你“穿越”

在观看画展的同时,很多观众也被艺术馆所在的广德里新街区所吸引。青岛广德里1898作为青岛市老城保护更新优秀案例,已成为网红文旅打卡地,受到游客的好评。自青岛地铁E口进入,就能看到广德里1898。步入其中仿佛穿越了时空,让人一秒进入上世纪的青岛。这里保留了老青岛市井的朴素风貌特征,红砖瓦、各种风情海报和老招牌,浓缩了青岛开埠100多年来各个时期的风貌。沿着复

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄影报道)



青岛市新闻出版媒体五人书画展在广德里艺术馆开幕。

古的“石板路”行走,处处都是惊喜,自行车、铛铛车、古色古香的影楼、韵味十足的旗袍美女……眼前的一切让人仿佛走进了影视基地。在这里,游客可在百年老青岛的历史穿越中,领略青岛非物质文化遗产的魅力,感受浓浓烟火气息的民风习俗,品尝特色美食。

值得一提的是,自今年6月3日开街以来,青岛广德里先后举行了系列摄影艺术展、书画水彩等书画展,举行了文化达人秀评选、面向少儿的钢琴演奏专场及京剧曲艺沉浸式话剧文艺演出等文化活动,引进了丰富多彩的文化非遗项目。这次“翰墨彩韵——青岛市新闻出版媒体五人书画展”与广德里1898所营造的民风民俗非遗文化环境相映相融,成为当下青岛文旅的一道风景线。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄影报道)

“翰墨彩韵”作者简介

殷庆威:海军某部原政委、海军大校,转业后任青岛市文化广电新闻出版局副局长。现为青岛市文化艺术界慈善分会副会长、青岛市慈善书画院院长。

潘盛国:原青岛广播电视台副台长、青岛市书法家协会副主席;现为中国书法家协会会员、青岛市书法家协会顾问,青岛市文化艺术界慈善分会副会长。

赵晓春:青岛农业大学动漫与传媒学院原院长,青岛动漫研究院院长,硕士研究生导师。曾六次获得山东省泰山文艺奖、终身享受国务院特殊津贴专家。

陈铭:原青岛出版社《小葵花》《红蕾》《少年电脑世界》等主编。为上海《小明友》等10余种少儿刊物创作了大量插图。

陈传珂:原青岛财经日报常务副总编辑、商周刊副总编辑。现为中华全国新闻工作者协会会员、中国小说家学会会员、山东作家协会会员、胶东王都书画院院长。

以艺会友“乐”岛城

早报8月21日讯 8月21日,2022青岛青少年国际文化艺术节正式启幕。此次活动是青岛报业传媒集团联手社会各界为青岛“艺术城市”建设打造的助力项目,也是青岛艺博会的重要活动之一。记者了解到,青岛艺博会活动从7月中旬开始一直持续到11月,设有青岛青少年音乐节暨苏小西音乐比赛、青岛“童画”嘉年华之首届“青韵”书画艺术节等两大板块系列活动,邀请国内外知名艺术家齐聚青岛,以节会为主线打造青岛国际青少年艺术IP。

在8月20日举办的苏小西钢琴、打击乐公开赛总决赛上,来自全省16地市的青少年钢琴、打击乐爱好者在青岛国际会议中心一展技艺,表达他们对音乐的理解和热爱。8月21日,2022青岛青少年国际文化艺术节正式开启,活动包括艺术节主题论坛、钢琴大师课堂、钢琴家演奏会、音乐剧表演、颁奖盛典等环节。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 苏静)

“山·蒙”海誓草原情

早报8月21日讯 8月21日,为进一步内蒙古自治区与山东省“百万人互游”计划取得新进展,助推两省区旅游业快速恢复发展,内蒙古自治区文化和旅游厅在山东省青岛市举办了以“山·蒙”海誓草原情为主题的2022年内蒙古与山东省“百万人互游计划”启动活动。

本次活动围绕内蒙古大草原、大森林、大沙漠、大冰雪等四大精品旅游资源,向山东省展示了独具特色的旅游产品,为进一步深耕齐鲁大市场,助推疫后旅游业快速恢复增添动力。会上,蒙鲁两省就深化文旅全面合作达成多方面合作意向,凝心聚力共促发展的格局初步形成:“内蒙古礼物”牵手“山东手造”,呼和浩特市文化旅游广电局和青岛市文化和旅游局签署战略合作协议,两地8家旅行社签订游客互送协议,内蒙古众信旅行社与青岛华威国际旅行社作为旅行商代表进行“百万人互游”现场授旗。

(观海新闻/青岛早报记者 张倩)